

SOLLER

SEMENARIO DE INFORMACION L

SOLLER

SEMENARIO DE INFORMACION LOCAL

Franqueo concertado

Biblioteca Provincial

PALMA

Franqueo concertado

FUNDADOR Y DIRECTOR PROPIETARIO: D. Juan Marqués Arbona

REDACCION Y ADMINISTRACION: calle de San Bartolomé n.º 17 - SOLLER (Baleares)

CUARENTA AÑOS ATRAS

6 Diciembre de 1902

Las funciones celebradas en el teatro de la profesora Sollerense por la compañía de la que dirigen los Sres. Esplugas y Pa...

En el presente año parece que nuestros pais tienen fe en «pescar» algo gordo en el sorteo de Navidad, pues que son mu...

Precedida de un Septenario se celebró el último pasado domingo fiesta solemne en honor del Beato Pompilio, costeada por devota...

El Ayuntamiento de esta villa ha sometido espacio de veinte días a una información...

Algunos periódicos de Palma han publicado noticia de que el vapor «Bellver» fué por...

El coche que se tiene encargado para el mis...

«La Unión» seis preciosos cuadros del pintor D. Santiago Busiñol, que...

13 Diciembre de 1902

Después de un mes y medio de permanencia en el pueblo el genial artista, pintor a la vez literato y poeta, Santiago Busiñol, el...

En la rebótica del Sr. To...

En la acostumbrada solemnidad se celebró...

1942 en la situación mundial, no ha hecho más que abrir paso a 1943

LOS CUATRO TRIMESTRES

Los cuatro trimestres de 1942 han tenido, en cierto modo, una caracterización distinta, cada una de ellas, con respecto a los acontecimientos político-militares de la guerra en curso.

Enero-febrero-marzo se caracterizó por una tendencia doble, en Occidente y en Oriente. Mientras en Occidente—frente ruso—fué más bien contrario a las potencias tripartistas, en Oriente—Asia y Pacífico—la extensión progresiva de la inmensa «mancha de aceite» nipona ofrecía una amplia compensación a las molestias rusas.

Abril-mayo-junio se distingue por el principio de un cambio de suerte. En Rusia, las ofensivas rusas cesan ya, convicidas de su gran inutilidad estratégica, y, de manera semejante, se detiene ya la riada japonesa, alcanzados los límites de sus posibilidades inmediatas.

Julio-agosto-septiembre es el trimestre ya clásico de la ofensiva alemana en Rusia: El Don, Rostof, el Volga, el Cáucaso, Stalingrado. Es, en cierto modo, el más decisivo de los trimestres del 42, puesto que marca el alcance de la ofensiva tripartita en el más decisivo de los frentes terrestres.

Octubre-noviembre-diciembre marca una reacción aliada. El mal tiempo y la desesperada resistencia de Stalingrado han fijado los límites de la ofensiva en el Este europeo: atacan los ingleses en Egipto; los norteamericanos australianos lo hacen en el Pacífico; se produce el desembarco de África; pero, hacia el final, nueva reacción tripartita: Túnez; zona ex-libre de Francia; Tolón; refuerzos nipones en el Pacífico. Principia la ofensiva rusa de invierno, primeros fracasos estratégicos... Veamos con algún mayor detalle.

ENERO-FEBRERO-MARZO: EMPUJE DEL TRIPARTITO EN ORIENTE; DEFENSIVA EN OCCIDENTE

El año se inicia bajo la tremenda impresión de la ofensiva japonesa, extendiéndose como una avenida incontenible en todas direcciones, y saltando de una a otra isla como si nada en el mundo fuera capaz de contenerla. Malasia cayó a una pasmosa velocidad; Singapur causó la estupefacción del mundo entero al no resistir lo más mínimo al ataque de los hijos del Sol Naciente; siguieron las magníficas islas holandesas, ricas en petróleo y toda clase de géneros, sólo en las Filipinas, los soldados del país y algunos núcleos yanquis ofrecieron una resistencia digna de tal nombre. Sin tropezar con un valladar de alguna consideración, la ofensiva japonesa llegaba hasta las puertas de la India y de Australia. Iniciada la guerra, el 8 de diciembre del 41, con una sorpresa marítima en Pearl Harbour, en las Hawai, seguida con la destrucción fulminante de dos acorazados ingleses y proseguida con la victoriosa acción contra la Flota aliada de Java, los inmensos mares de aquella región habían quedado desguarnecidos de flotas enemigas; por eso, el Japón podía moverse libremente entre el laberinto inmenso de islas. En el primer trimestre del año, por lo tanto,

los japoneses habían devorado todos los territorios intermedios y quedaban en libertad ya tan sólo a lo que pudieran llamarse «grandes bocados»: Australia, la India, China y Rusia. Con esta última, un extraño acuerdo de neutralidad seguía manteniendo la paz, mientras que los respectivos amigos se destrozaban en otras partes del mundo.

Otras consecuencias tenía en este primer trimestre de 1942, la entrada en guerra del Japón, acontecida en el último mes del año anterior. Dos consecuencias, sobre todo; militar la una y política la otra. Fué la primera, la detención de la ofensiva británica en Libia por haber sido «absorbidos» por el Extremo Oriente la atención y los medios que Inglaterra destinara al Mediano Oriente: los «anzacs», por ejemplo, cesaban de acudir al África del Norte, más deseosos de acudir a la defensa de su propia patria amenazada. La consecuencia política fué la Conferencia de Río Janeiro, en la cual Norteamérica trató de reafirmar su dominio sobre todo el Continente, tropezando con la resistencia de Argentina y Chile. La entrada en guerra del Japón, en suma, contribuyó, por mucho, a favorecer la situación del Eje en Europa y vino en un momento psicológicamente muy interesante. Tanto que Churchill, en un discurso pronunciado en el mes de febrero, podía decir, refiriéndose a la misma, que era «el lado terrible y sombrío de la situación».

El 30 de enero, con ocasión del aniversario de la ascensión al Poder de su partido, Hitler, en su discurso habitual, pronunciaba esta interesante frase: «No sé si la guerra terminará este año o no, pero sí puedo asegurar que 1942 será un año de grandes victorias para Alemania».

Febrero vió, también, la iniciación del proceso de Riom contra los culpables de «haber perdido la guerra», no de «haberla declarado». Por esta diferencia de matiz, resaltada en Berlín, se pudo pronto apreciar que Alemania no admitía como manifestación de colaboración el ruidoso proceso y que las casas de Vichy seguían por el difícil camino de «la cuerda floja». Por las mismas fechas entraba en el Gobierno inglés el «comunista» de salón, sir Stafford Cripps, propugnador de todas las demagogias: «segundo frente» a toda costa, socialización, libertad a la India. Con la entrada en el ministerio, el agregado millonario y soviético se iniciaba en la maniobra política que, dirigido por Churchill, acabaría por eliminar a un hombre que, por un momento, llegó a parecer un peligroso rival para el propio «Premier».

En efecto, en marzo, el Gobierno inglés anunciaba, a la faz del mundo, que el flamante Lord del Sello Privado, puesto asignado a Cripps en el Gabinete, salía para la India, donde pensaba dejar arreglados todos los problemas. El inexperto político cometía la imprudencia de anunciar, además, que le bastaban quince días para solucionar la cuestión. ¡Como si unos problemas viejos de quince siglos pudieran arreglarse en quince días! Total: fracaso absoluto. En avión volvió a su país, el señorito demagogo, y en aquel vuelo de meteoro se advertía un símbolo de su vertiginosa ascensión y de su caída más vertiginosa todavía! Dándole ocasión de poner de manifiesto, a la faz del mundo, su fracaso, Churchill inutilizaba a su posible rival en quince días!

Entre tanto, en Rusia, las ofensivas bolcheviques, por encima del duro suelo helado y bajo un cielo implacable, ponían a dura prueba el valor y la constancia del Ejército alemán y sus aliados.

SANTIAGO NADAL.

(Concluirá)

LA SEMANA SANJUANISTA

Conferencia de D. Guillermo Colom

El lunes de la presente semana tuvo lugar en el salón de actos del Colegio de Padres Agustinos, de Palma, el segundo de los actos culturales de la Gran Semana Sanjuanista.

Ocupó la presidencia el M. R. P. Provincial de los PP. Carmelitas con el Presidente de la Diputación D. Claudio Marcel, el Delegado Provincial de Educación Nacional, M. I. señor D. Antonio Sancho y la Junta oficial organizadora de los actos en honor de San Juan de la Cruz.

La conferencia corrió a cargo de D. Guillermo Colom Ferrá, Licenciado en Filosofía y Letras, quien disertó con gran erudición y brillantez sobre el tema «Santo y Poeta».

La conferencia del señor Colom fué muy elogiada y aplaudida por los concurrentes al acto, lamentando que la falta de espacio nos prive de poder reproducir los principales párrafos de la misma.

A los aplausos con que el selecto auditorio premió la exquisita labor del literato y poeta sollerense unimos los nuestros muy sinceros y cordiales.

El «Premio Miguel Ballester Serra»

Reparto del mismo entre los músicos de la Banda Municipal

Ayer, festividad de principio de Año Nuevo, verificóse el acostumbrado acto de la repartición del «Premio Miguel Ballester Serra» entre los músicos de la Banda Municipal de esta ciudad, que funciona bajo los auspicios de la entidad «Lira Sollerense», que por su buen comportamiento y asistencia a los ensayos durante el finido año se han hecho acreedores al mismo.

Como de costumbre, dicha banda de música dió un concierto, a las 11.30, en el templete de la plaza de Calvo Sotelo, interpretando diversas y bellas composiciones del malogrado señor Ballester, honrando así su memoria.

Después de la celebración del referido concierto tuvo lugar el reparto de dicho premio en el Salón Capitul de la Casa Consistorial, acto que presidió el señor Alcalde y Jefe local del Movimiento, don Antonio Castañer Casanovas, quien estaba acompañado por el Rdo. Sr. Cura-párroco, D. Rafael Sitjar; el Juez Municipal, D. Jaime Colom; el Vice-presidente de la «Lira Sollerense», D. Miguel Puig, en sustitución del señor Presidente Rdo. D. Miguel Roselló, quien no pudo asistir al acto por estar enfermo, y otros señores de la Junta Directiva de dicha entidad musical.

Excusaron su asistencia al acto la fundadora del premio, la distinguida señora doña Rosa Cruellas, Vda. de Ballester, y su hijo D. Miguel, quienes tenían proyectado venir desde Palma, donde residen actualmente, pero no les fué posible por una indisposición sufrida a última hora.

Procedióse al reparto del premio entre los músicos premiados, resultando ser los siguientes: D. Bartolomé Cabot, D. Ramón Cabrer, D. Matías Rebas, D. Guillermo Vaquer, D. Jaime Miró, D. Pablo Paris, don Tomás Borrás, D. Fausto Vaquer, D. Miguel Bannasar, D. Juan Perelló, D. Andrés Sanchis, D. Jaime Casanovas y D. Bartolomé Durán, siendo felicitados por las Autoridades y señores allí reunidos, recomendando además a todos que, en justa correspondencia a la noble y altruista institución de dicho premio, sigan estudiando con constancia y entusiasmo para el progreso de la agrupación musical de la que forman parte, y seguidamente se dió por terminado el acto.

VENDO

APARATO RADIO. Onda normal y corta. Informes: Felipe Palou, Alquería del Conde, 3 - Sóller.



D. JUAN BAUTISTA GARAU SERRA

Falleció en esta ciudad, el día 25 de Diciembre de 1942

A LA EDAD DE 69 AÑOS

HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION APOSTOLICA

(E. P. D.)

Sus apenados: esposa, D.^a María Colom Mayo; hijos: D.^a Catalina, D. Antonio y D.^a María; hijos políticos: D. Antonio Bauzá, D.^a María Serra y D. José Fernández; nietos: Sebastián y Francisca Bauzá Garau, María-Rosa Garau Serra, Emilio y Pilar Fernández Garau; madre; hermanos: D. Jaime, D. Gabriel y D.^a Antonia-María; hermanos y hermanas políticos; sobrinos, primos y demás parientes, y la razón social «Castañer y Bauzá», de Carcagente, participan a sus amigos y conocidos esta dolorosa e irreparable pérdida y les suplican tengan presente en sus oraciones el alma del finado, por lo que les quedarán profundamente reconocidos.

CRONICA LOCAL

Accidente automovilista

A consecuencia de un reventón de un neumático

A medio día de ayer, al dirigirse al puerto en su coche nuestro estimado amigo y colaborador D. Andrés Arbona Oliver con su hijo Miguelito y sus amigos los esposos D. Antonio Daviu y D.^a Francisca Mayol, al llegar a las inmediaciones del Pont d'En Barona se les reventó un neumático, lo cual le impidió dominar la dirección, yendo a estrellarse contra un árbol de los que existen al lado de la carretera.

Con el golpe recibido se produjeron los ocupantes del coche algunas heridas de consideración. Por algunos vecinos fueron atendidos los heridos y requeridos los auxilios médicos se personaron inmediatamente en el lugar del accidente los doctores D. Mariano Rovira y D. José Caldentey, quienes practicaron a los heridos la primera cura.

Ante la gravedad de algunas lesiones recibidas, los señores Arbona, Daviu y el niño Miguelito fueron llevados a la clínica del Dr. Garau, de Palma, en donde han quedado hospitalizados.

Según las últimas noticias recibidas, el señor Daviu y el niño, han mejorado de las heridas, no teniendo diagnóstico definitivo con respecto al estado de D. Andrés Arbona.

Al lamentar el desgraciado accidente ha cemos votos para el pronto y total restablecimiento de los distinguidos heridos.

Sobre educación de los hijos

El domingo último se celebró una reunión en el Colegio de 2.^a Enseñanza de esta ciudad, la cual estuvo presidida por el señor Director técnico, D. Damián Canals Paugin y el P. Rector de dicho Colegio.

Asistió también a la misma una representación de los alumnos y tras breve exposición del Sr. Director sobre la necesidad de agruparse en forma social, para defenderse de los ataques contra los derechos que tienen los padres de formar a sus hijos moral e intelectualmente, se acordó unirse como rama especial de Enseñanza, a la Asociación de Padres de Familia, establecida en esta ciudad.

Tratáronse otras cuestiones referentes a la disciplina colegial, tomándose diferentes acuerdos con carácter provisional y se dio por terminada la reunión.

Reparto de comestibles

Por el señor Alcalde y mediante bando publicado el jueves de la presente semana, se ha hecho saber al vecindario que a partir de ese día y hasta el próximo día 6 de Enero, en las tiendas de comestibles de esta ciudad y en los establecimientos de además se indican, se efectuarán los siguientes repartos:

100 gramos de azúcar.—100 gramos de chocolate.—100 gramos de costillas y 100 gramos de espinazos salados.

El azúcar se despachará mediante el cupón n.º 5 de la hoja de «Azúcar», al precio de 3'50 Ptas. el kilo.

El chocolate se despachará en las chocolaterías de D. Bartolomé Pastor y D. Luis Cortés, al precio de 0'80 ptas. la ración, mediante el cupón n.º 6 de la hoja de «Azúcar».

Las costillas y espinazos salados se despacharán en las tiendas de D. José Aguiló, D. Lucas García y Vda. Lladó, al precio de 0'90 ptas. la ración de costillas y 0'60 pesetas la ración de espinazos, mediante el cupón n.º 1 de la hoja de «Carne».

La persona que no reciba su ración en el plazo señalado podrá dirigir su reclamación a la Delegación Local de Abastecimientos y Transportes.

Se amplía el plazo de Recaudación de cédulas personales

Por la Excm. Diputación Provincial se acordó prorrogar el plazo para la recaudación, en período voluntario, de las cédulas personales correspondientes al año 1942 y el Recaudador de dicho impuesto en esta ciudad ha hecho público, mediante pregón, que continuará despachando el mencionado documento hasta el día 20 del corriente mes y que pasado dicho día pasará al período ejecutivo.

Publicamos la noticia para general conocimiento.

Aumento de precio en las cerillas

El «Boletín Oficial del Estado» publicó una orden por la que se autoriza la venta al público de las cerillas del número uno y tres y «fósforos de papel», a 0'15 y 0'25 pesetas la cajita de dichos artículos. Estos aumentos entraron en vigor desde el primero de enero de 1943.

Los bailes de las Sociedades Recreativas locales

Los elementos jóvenes de las sociedades recreativas de esta ciudad han querido celebrar las pasadas fiestas de Navidad y Año Nuevo con la organización, en sus respectivos edificios sociales, de algunos bailes de salón, los cuales se han visto notablemente concurridos.

El viernes, día de Navidad, la sociedad «Defensora Sollerense» dió principio a la serie de estos bailes celebrando uno por la tarde en el vasto salón del piso superior del local social. Por la noche fué la sociedad «La Unión» la que celebró en su salón otro animado baile, amenizados ambos por la orquestina «Los Bohemios».

En la noche del viernes también se celebró otro baile en el «Café Mercantil», sede social del «C. D. Victoria», amenizado también por la citada orquestina.

En la noche del sábado, segunda fiesta de Navidad, el baile se celebró en el «Círculo Sollerense», el cual se vió por este motivo enormemente concurrido.

Anteayer, jueves, fué despedido el año con el clásico «Baile de las Uvas», que tuvo lugar en la sociedad «La Unión» y en el «Café Mercantil» en medio de una considerable animación.

Por último dará fin a esta serie de bailes celebrados durante las presentes Fiestas, el que tendrá lugar mañana por la noche en el «Círculo Sollerense».

El Excmo. y Rdm. D. Gabriel Palmer es nombrado Hijo Ilustre de Palma

El jueves de esta semana, con motivo de celebrarse en Palma la fiesta de la Conquista de Mallorca, fué nombrado Hijo Ilustre de la ciudad el Protonotario Apostólico Excmo. y Rdm. Sr. D. Gabriel Palmer.

La relevante personalidad de Monseñor Palmer bien merecía este honor, que tan justamente se le tributa.

La obra que durante su laboriosa vida ha realizado el nuevo Hijo Ilustre ha estado siempre informada por un doble amor: el amor a la Iglesia y el amor a la Patria.

Culmina esta obra en la Misión Española que Monseñor Palmer fundó y sostuvo con ejemplar celo en París. Allí encontraron amparo material y espiritual los miles de obreros españoles que trabajaban en la capital francesa, los cuales hallaron en aquella institución algo que bien necesitaban: calor de Patria, cariño de hogar.

Función teatral en Buñola

A cargo de los Congregantes Marianos de Sóller

El domingo último por la noche en el vecino pueblo de Buñola tuvo lugar, en la sala parroquial de aquella villa, la representación del sainete y de la zarzuela que los congregantes marianos de esta ciudad presentaron últimamente en el «Teatro Alcázar» de Sóller.

Los elementos que componen el cuadro escénico de la congregación marcharon a Buñola en el tren de las 6 de la tarde y a su llegada fueron debidamente atendidos por los congregantes de aquella población.

La función teatral constituyó, artística y económicamente, un éxito completo, pues ambas obras fueron objeto de una excelente interpretación por parte de todos los que en ellas tomaron parte. Un público numerosísimo llenaba totalmente el vasto salón de actos, premiando con cálidos aplausos la labor de los noveles artistas.

Otros gratos incidentes motivados por la falta de alumbrado eléctrico y por la insuficiencia del escenario, dieron aspecto original a esta función, que, ello no obstante, en nada amenguaron el éxito de la velada.

La orquestina sollerense «Los Bohemios» acompañó los cantables de la zarzuela y amenizó los intermedios.

El precio del pan

A partir de hoy los precios que regirán para las distintas piezas de pan serán los siguientes:

Piezas de 80 gramos	0'25 Ptas.
id. de 100	id. 0'25 »
id. de 300	id. 0'45 »
id. de 600	id. 0'90 »
id. de 900	id. 1'30 »
id. de 1200	id. 1'70 »

Lo ha hecho público el señor Gobernador civil de esta provincia mediante nota publicada en los periódicos palmesanos el día 29 del próximo pasado mes de Diciembre.

SE DESEA VENDER

un piano Schumann, en buen estado. Para informes, dirigirse al anuncio número 183, en esta Administración.

Lluvias, nieves y bajas temperaturas

No ha descendido la columna termométrica a los cero grados en este valle, pero sí ha dejado sentir el frío intensamente pasada semana como aún no había sucedido hogaño.

Repetidas veces han descargado las nubes en esta comarca copiosas lluvias, por lo que continúan todavía los torrentes llevando buen caudal de agua al mar. Despedidos de las que cayeron el lunes, al despejarse el horizonte y desvanecerse los tonos nublados que habían tenido cubiertos hasta entonces los montes circunvecinos, aparecieron blanqueados por espesa capa de nieve los de la parte Este y Sur, o sea las alturas de las que sobresalen las cumbres del Puig Major y de L'Ofre y la Serra de Alfabia. Desde entonces ha vuelto a caer repetidas veces; así es que, no obstante haberse licuado la nieve en gran cantidad por efecto de la lluvia caída sobre ella posteriormente, cubiertas continúan todavía las referidas cúspides a la hora de cerrar la presente edición.

La temperatura sigue siendo baja, normalmente de diez grados, habiendo oscilado estos últimos días entre una mínima de 2 grados y ocho décimas y una máxima de 14, que, aun no siéndolo excesivamente, nosotros nos lo parece, poco acostumbrados como estamos a fríos intensos en este clima.

NOTAS DE SOCIEDAD

SALIDAS

Después de unos meses de permanencia en esta ciudad, pasados en compañía de sus familiares, salió la pasada semana para Barcelona, desde donde se dirigió en avión a la población alemana de Wuppertal-Eibfeld, nuestro distinguido amigo D. Juan Fronte-Pizá. Deseamos haya tenido un feliz viaje.

NOVICIA

Para empezar el noviciado ha marchado hoy al convento de Hermanas Trinitarias de El Molinar (Palma) nuestra joven y culta paisana la señorita Antonia Mora Albertí. Al despedirla atentamente pedimos para su futura Hermana Trinitaria las bendiciones divinas.

NATALICIOS

El hogar de los distinguidos esposos, el Capitán de Infantería y estimado colaborador nuestro D. Miguel Puig Planas y doña María Francisca Riera de Conías Canals, residentes en Palma, vióse la anterior semana bendecido por el Señor con el nacimiento de su hijo primogénito.

En la Parroquia de San Nicolás, de la capital, fué solemnemente administrado al pequeño neófito el santo sacramento del Bautismo recibiendo el nombre de Miguel. Fueron sus padrinos su abuelo paterno el propietario D. Miguel Puig Rullán, y su abuela materna la distinguida señora D.ª Margarita Pougin Vda. de Canals.

Por tan fausto motivo nos place enviar a los mencionados esposos y a sus respectivas familias nuestra efusiva enhorabuena.

Están también de plácemes los jóvenes esposos D. Lino García Cabelo y D.ª Antonia Scarxell Nicola por el feliz nacimiento de una preciosa niña, su primogénita, que vino al mundo el lunes de esta semana.

Serán padrinos de la pequeña en la pila bautismal su tía la Srta. Catalina Scarxell Nicola y el primo de su madre D. José Oliver Scarxell.

Reciban los gozosos papás, abuelos y padrinos de la recién nacida, nuestra más cordial enhorabuena.

PETICIÓN DE MANO

Por el propietario D. José Ferrer Oliver y para su hijo D. Vicente, ha sido pedida al industrial sollerense D. Vicente Alcover Colom y esposa, D.ª María Rullán Mayol, la mano de su bella hija Srta. Antonia.

La boda se celebrará en la próxima primavera. Reciban los jóvenes prometidos nuestra muy sincera felicitación.

NECROLÓGICAS

D. JUAN BAUTISTA GARAU Y SERRA

En su finca del Camp de sa Mar, donde nació y habitó toda su vida, falleció el viernes próximo pasado, fiesta de la Natividad del Salvador, el conocido propietario D. Juan Bautista Garau Serra, víctima de una aguda y penosa dolencia. La noticia de su muerte, que cundió en la población y en los suburbios con rapidez vertiginosa, causó la consiguiente sorpresa a sus numerosos ami-

gos, pocos de los cuales eran conocedores del delicado estado de su salud, y a todos profundo sentimiento.

También a sus amantes esposa, D.ª María Colom Mayol; hijos: D.ª Catalina, D. Antonio y D.ª María; hijos políticos: D. Antonio Bauzá, D.ª María Serra y D. José Fernández; nietos; madre; hermanos, D. Jaime, D. Gabriel y D.ª Antonia María, y demás familiares, deja sumidos en la mayor aflicción la sensible e irreparable pérdida del ser que fué siempre de todos ellos entrañablemente querido.

Del cariño de los suyos y del aprecio de cuantas personas estuvieron con él relacionadas era merecedor el Sr. Garau por su sensatez, por su trato afable y por todas las demás bellas cualidades de que estaba dotada, probadas en el ejercicio de su profesión como agricultor inteligente y laborioso, y en el seno de su hogar familiar como esposo y padre prudente, previsor y bondadoso. Y porque los merecía obtuvo este aprecio y ese cariño, habiendo tenido la dicha de gozar del respeto y obediencia de los propios y de las consideraciones y general estima de los extraños.

El rezo del rosario en la casa mortuoria y conducción del cadáver al cementerio, que se verificó al caer de la tarde del mismo día de la defunción, fué prueba manifiesta de este aserto, por el gran número de personas asistentes, no sólo habitantes de aquella barriada sino que también de la población, de la Huerta y del Puerto. Asistieron, con cruz alzada, el Rdo. señor Ecnomo y la escolanía de la parroquia de San Ramón de Penyafort, a cuya jurisdicción pertenece la referida finca; el féretro fué llevado en hombros por jóvenes de la vecindad durante el largo trayecto, y en efébre cortejo formaron también estos en gran número, estando el duelo presidido por los deudos del extinto.

En la mañana del miércoles, después de la llegada de los hijos de éste residentes temporalmente en Carcagente y expresamente venidos en avión, se celebró solemne funeral, en la mencionada parroquia del Puerto, en sufragio del alma del finado.

Descanse en paz y reciban los nombrados deudos y cuantos con ellos lloran en estos momentos la eterna separación del ser querido, consuelo para su dolor y la expresión de nuestro muy sentido pésame.

D. MELCHOR CABOT BAUZÁ

El jueves de la anterior semana falleció en Palma, donde residía, el anciano don Melchor Cabot Bauzá.

La muerte fué debida a los achaques propios de la ancianidad pues el infortunado señor Cabot falleció a los 85 años, después de confortado con los Santos Sacramentos.

El sábado último, previo el rezo del rosario en la casa mortuoria, efectuóse la conducción del cadáver al cementerio y el lunes de esta semana, a las once, celebráronse solemnes exequias en la iglesia parroquial de San Miguel, cuyos actos se vieron muy concurridos.

Al conocerse en esta ciudad la infausta noticia del fallecimiento del anciano señor Cabot causó entre sus numerosas amistades que aquí tenía general consternación, trasladándose muchas de éstas a Palma al objeto de tomar parte en los actos antes mencionados.

Descanse en paz y reciban todos sus familiares, en especial su hijo nuestro buen apreciado amigo D. Melchor Cabot Cabot la expresión sincera de nuestra más viva condolencia.

LISTA DE DONATIVOS

recibidos por la Comisión delegada de la Alcaldía para ayudar económicamente al C. D. Sóller, al dedicarse este únicamente a actividades deportivas

Table with 2 columns: Donor name and amount in Pesetas. Includes Suma anterior (1.950), D.ª Margarita Colom Canals (25), Francisca Lladó Colom (25), Catalina Juliá Vda. de Enseñat (75), D. Bartolomé Colom Ferrá (25), Antonio Servera Michineau (15), Sras. Hermanas Estades (25), Suma (2.140).

(Continuará).

Alumbrado y fuerza motriz M. Cirerol (BATACH, 21)

Trabajos de torno y fresa Talleres Hispania

VIDA RELIGIOSA

La fiesta de la Natividad de Nuestro Señor Jesucristo

Con la solemnidad de todos los años, estando el templo parroquial espléndidamente iluminado y con la asistencia de numerosos fieles, se cantaron en la vigilia los populares Maitines de Navidad por el clero y la escolanía, el coro de Acción Litúrgica y los Adoradores Nocturnos, acompañados en el órgano por el Rdo. D. Miguel Rosselló. Dió principio esta excepcionalmente grandiosa solemnidad a las nueve y media de la noche.

La capilla, alternando con el mencionado nutrido coro, interpretó en los intermedios de las lecciones los bellos responsorios, a tres voces, del maestro Perosi, y al terminar el Rdo. Párroco-Arcipreste la última lección, entomó desde el púlpito el Te-Deum, que cantó la referida masa coral, interpretando la majestuosa composición del maestro Tortell.

A continuación cantó la profecía de la Sibila el niño de la escolanía Bartolomé Seguí López, y acto seguido dió principio la Misa mayor, en la que fué el celebrante el Rdo. D. Rafael Sitjar, Arcipreste, asistido por los vicarios Rdos. D. José Morey y D. Guillermo Fiol, de diácono y subdiácono, respectivamente. Interpretóse la bella partitura «Pontificalis» de Perosi.

Después del Oficio hubo en la capilla eucarística Comunión general, que estuvo extraordinariamente concurrida.

Por la tarde, a las seis y media, se rezó el Rosario y se cantaron solemnes Completas en preparación de la fiesta de Nuestra Señora de la Esperanza, que se celebró al día siguiente. Después dióse principio a la Novena preparatoria de la fiesta del Misterio de Belén, que ha continuado los días siguientes.

La fiesta de Nuestra Señora de la Esperanza

Como todos los años, ha dedicado en el presente esplendorosa fiesta a su excelsa Patrona la Santísima Virgen de la Esperanza el gremio de fabricantes de tejidos de esta localidad. Consistió en canto de las Horas menores a las diez del día 26, sábado, segunda fiesta de Navidad, y de la Misa mayor a continuación. En esta interpretó la capilla parroquial la composición a tres voces «Santísimo Sacramento», del maestro Ribera, siendo oficiantes los Rdos. don Guillermo Fiol, D. Pedro A. Ordinas y don Antonio Rullán, de preste el primero y de ministros los dos últimos. Después del Evangelio tejió elocuente panegírico de la Madre de Dios bajo la advocación de la Esperanza el Rdo. P. Riera, M. de los Sagrados Corazones.

Las funciones religiosas del domingo

El día 27, siguiente a las reseñadas fiestas de Navidad, empezaron los actos del culto en la Parroquia a las diez con el rezo de Prima y canto de Tercia, y seguidamente de la Misa mayor, en la que fueron el celebrante y los ministros los Rdos. don Pedro A. Ordinas, vicario, D. Nicolás Frau y D. Antonio Rullán. El clero y la escolanía alternaron en el canto de la composición gregoriana Orbis Factor, acompañados por el órgano, y después del Evangelio explicó y comentó el propio de esta dominica el Rdo. Párroco-Arcipreste, Sr. Sitjar.

A la terminación del Oficio cantóse solemne Te-Deum en acción de gracias a la Santísima Trinidad, a intención de devota persona, y por la tarde, a las cinco, cantó la Comunidad Vísperas y Completas.

La Fiesta del Dulce Nombre de Jesús

Solemnizada con la acostumbrada oración de Cuarenta Horas, fundación del difunto propietario D. Pablo Mayol Arbona, se celebró ayer la fiesta del Dulce Nombre de Jesús. El mencionado triduo eucarístico dió principio el miércoles, día 30, con misa cantada, a las nueve. Por la tarde, a las cinco, verificóse la exposición del Santísimo y tuvieron lugar los actos del rezo divino, luego el del Rosario y continuación de la Novena de Belén.

El jueves, día 31, fueron las funciones del culto las mismas del día anterior, y además, antes de la reserva, por ser el último día del año, pronunció el Rdo. señor Párroco sencilla plática de circunstancias y se cantó el Te Deum.

A las once de la noche de este mismo día dió principio la Sección local de Adoradores Nocturnos a la solemne Vigilia de Fin de Año, puertas abiertas y con asistencia

de los dos Turnos de que se compone la Sección Verificada la exposición del Santísimo se tuvieron lugar los rezos y cantos reglamentarios, y después de practicado el ejercicio espiritual exclusivo de esta Vigilia, que leyó el Rdo. Sr. Sitjar desde el púlpito, al sonar en el reloj de la Casa Consistorial las doce campanadas de la media noche la Guardia permaneció postrada y rostro en tierra. Cantóse luego el Te Deum, composición musical del maestro Tortell, acompañado al órgano por el vicario Rdo. don Guillermo Fiol, al igual que los demás cantos de la Vigilia, por enfermedad del organista, Rdo. D. Miguel Rosselló.

En la Misa cantada oficiaron los reverendos D. Rafael Sitjar, Arcipreste, de celebrante, y los vicarios D. José Morey y D. Pedro A. Ordinas de ministros. Los adoradores alternaron en el canto de la misa de Angelis y recibieron inra missam la sagrada comunión, juntamente con los demás fieles que habían asistido.

A las diez de la mañana del viernes, último día de la oración de Cuarenta Horas, se rezó Prima y se cantó Tercia solemne. Seguidamente la Misa mayor, en la que fué el celebrante el Rdo. D. Bernardo Pujol, ministrado por los Rdos. D. Nicolás Frau y D. Antonio Rullán, y ocupó la sagrada cátedra, después del Evangelio, el vicario Rdo. D. Pedro A. Ordinas, quien glosó con palabra elocuente las excelencias del Dulce Nombre de Jesús. La escolanía y el pueblo, con acompañamiento del órgano, cantaron la composición gregoriana de Angelis.

En el Ofertorio, el Rdo. Párroco-Arcipreste dió cuenta desde el púlpito del movimiento parroquial, exclusivo de la de San Bartolomé, que es el siguiente:

Table with 2 columns: Category and Count. Includes Nacimientos (Niños 55, Niñas 48, Total 103) and Defunciones (Varones 40, Hembras 70, Niños 3, Niñas 3, Total 116). Difference: 13 Matrimonios 54.

La relación de nacimientos, defunciones y matrimonios habidos durante el finido año en las restantes parroquias de esta ciudad lo publicaremos D. m. en nuestra próxima edición.

Por la tarde fué expuesto el Santísimo Sacramento, a las cinco y media, y la Comunidad cantó Vísperas y Completas, se rezó luego el Rosario, se practicó el ejercicio de a Novena de Belén, con meditación y cánticos, y se reservó a su Divina Majestad previa la acostumbrada procesión eucarística y el canto del Te-Deum.

CULTOS SAGRADOS

En la iglesia de las MM. Escolapias —Pasa do mañana, lunes, día 4: Dará principio al solemne Triduo de Cuarenta-Horas que dedica al milagroso Niño Jesús de Praga su congregación establecida en esta iglesia, verificándose a las diez la exposición del Santísimo. A las diez y cuarto misa cantada y a las doce Reserva.

Por la tarde, a las cuatro y media Exposición y a las seis y media comenzará solemne Triduo en obsequio al Niño Jesús de Praga, ocupando la sagrada cátedra el Rdo. D. Pedro A. Ordinas vicario de esta parroquia.

Día 5: Los mismos actos del día anterior.

Día 6: A las ocho Misa rezada. A las diez y cuarto, solemnisimo Oficio con sermón a cargo del mencionado orador sagrado. Después del Oficio se hará la Exposición.

Por la tarde, a las seis y media conclusión del Triduo, Trisagio cantado, sermón, despedida al Niño, Te-Deum, Bendición, Reserva y Adoración del Infante Jesús.

REGISTRO CIVIL

NACIMIENTOS

- Día 23. —Miguel Fontanet Oliver, hijo de Francisco y Margarita.
Día 24. —Miguel Daniel Bordoy, hijo de Miguel y Juana
Día 24. —Margarita Pons Llabrés, hija de Francisco y Florentina.
Día 27. —Etelvina Puente Pérez, hija de Marcelino y Severina.
Día 28. —María de los Dolores García Scarxell, hija de Lino y Antonia-Catalina.
Día 29. —Ramón Trias Guillem, hijo de José y Catalina.

DEFUNCIONES

- Día 25. —Lucas-Antonio Bernat Ferrer, de 76 años, soltero, Plaza de Estiradors, n.º 6.
Día 25. —Juan-Bautista Garau Serra, de 69 años, casado, M.ª 62, n.º 220.
Día 31. —María-Concepción García Pastor, de 88 años, casada, calle de la Vuelta Piquera, n.º 15.

FANTASIO

Inusitada expectación ha despertado el anuncio del estreno de *Huracán*, grandiosa producción de la «Nueva Universal» que hoy, sábado, tendrá lugar en este cine.

John M. Stahl, uno de los más prestigiosos realizadores americanos, se ha basado, esta vez, en un tema eterno, el de la lucha de corazones en un apasionante idilio, que se ve truncado por un huracán en la tierra y por el que se desata en esos corazones al descubrirse el obstáculo que se interpone para el logro de la felicidad.

Tema de envergadura y formidable realización, considerada en el extranjero como una obra maestra de su famoso director, tiene por intérpretes a dos grandes figuras de la cinematografía: Charles Boyer, el actor preferido, e Irene Dunne, exquisita y siempre admirable, pareja sin rival, de la que no cabe esperar en manera alguna una vulgar interpretación, ya que ambos ponen siempre en sus papeles esa manera sabrosa de hacer que les caracteriza y eleva estupidamente lo por ellos representado.

No es preciso señalar nuevos méritos en *Huracán*. Tres nombres bastan para testimoniar la calidad magnífica de este film. Trío de celebridades, formado por John M. Stahl, director, Irene Dunne y Charles Boyer, intérpretes. Mañana será el mismo público quien vaya enumerando los magníficos aciertos de *Huracán*, producción que enorgullece a la «Nueva Universal» y que ha sido escogida por la Empresa del «Fantasio» para ofrecer a su público un sensacional programa.

Digno complemento es la opereta alemana *El paraíso de las mujeres*, optimista producción de ambiente suntuoso, agradable, de trama entretenida y simpática, con un cúmulo de inspiradas melodías del mago del pentágono Robert Stolz.

Ofrece este film como valor destacado las primicias artísticas de la juvenil y bella artista alemana Hortense Raky, toda movilidad. Está también avalada esta opereta con la prestancia sin empaque de Ivan Petrovich, su protagonista masculino, y por la fina comicidad de George Alexander.

El martes próximo, víspera de Reyes ofrecerá el «Fantasio» el estreno del film «Cinedia» presentado por «Balet y Blay» *Grandes noticias*, un film de René Clair, el realizador de aquellos excelentes films titulados *Bajo los techos de París*, *Viva la libertad!*, etc.

En esta ocasión René Clair ha sido el productor de su película y por lo tanto le ha sido permitido plasmar en imágenes cuantas ocurrencias le ha depurado su fértil imaginación humorista, uniendo a las innumerables situaciones cómicas de buena ley un argumento original y divertido, repleto de sátira y agudezas, que como de costumbre son el fuerte del incomparable realizador.

En *Grandes noticias*, unido a la simpatía del director hay la de los protagonistas Maurice Chevalier y Jack Buchanan, dos famosos «chansonniers», en una creación que se aleja por completo de lo que hasta la fecha llevan filmado.

De complemento se proyectará la cinta «Hiaf» *Yu Yu (La gran aventura)*, la intriga y el amor reunidos en un suntuoso film del que son principales intérpretes María Andergast, Charlotte Susa y Albert Schoenhals.

ALCAZAR

Una película vigorosamente dramática es el estreno que como base de programa presentará mañana el «Alcázar».

Se trata del film nacional presentado por «Cifesa» *La culpa del otro*, interpretado por Mercedes Vecino y Luis Prendes, bajo la dirección de Iquino.

El tema de la película *La culpa del otro*, ofrecía al director momentos propicios para prender al público en los hilos de la intriga, e Iquino supo aprovecharlos con gran tacto, forjando con la historia ideada por él mismo y una interpretación idónea una cinta apasionante, contrastada por escenas de intenso dramatismo y otras de una comicidad incisiva.

Entre dos épocas de la vida de una mujer se desenvuelve la trama de *La culpa del otro*, cuajada de incidencias e intrigas que hacen vibrar de emoción a los espectadores. El peso de una condena inmerecida cayendo sobre la protagonista, origina un episodio de gran trascendencia sentimental.

Mercedes Vecino confirma sus cualidades de gran actriz dramática apuntadas en anteriores creaciones. A su lado Luis Prendes vuelve a ser el actor dinámico, sobrio de gesto y pródigo en simpatía; Freyre de Andrade pone una bien dosificada cantidad de humorismo, e Isabel de Pomés adorna

HERNIADOS

El dispositivo HENRI KUR patentado y registrado por el Dr. MUÑOZ se construye anatómicamente para cada caso bajo prescripción facultativa, siendo adaptable a cualquier edad, sexo o profesión por estar exento de presiones molestas ni tirantes que mortifiquen.

Para informes y encargos, con prescripción de nuestro facultativo que se indica, estaremos en SOLLER viernes 8 de Enero de 11 a 5 tarde en HOTEL FERROCARRIL, facultativo Dr. José Caldentey. (Censura sanitaria 2858).

los fotogramas con el hechizo de su juventud y de su figura de línea esencialmente cinematográfica.

Las funciones empezarán con la proyección del emocionante film del Oeste *El botín del Rancho*, por el conocido y aplaudido cow boy Bob Steele.

Para el día de Reyes hay anunciado en este cine el estreno de *Torbellino*, película española, marca «Cifesa», de la que son intérpretes los conocidos y famosos artistas Estrellita Castro, Manuel Luna y Toni d'Algy, dirigidos por Luis Marquina.

Desde la primera página del guión original, chispeante y simpático, hasta el rodaje de la última escena, *Torbellino* está escrita y filmada pensando en Estrellita Castro. Ella tenía que ser la protagonista porque no otra podría reunir las condiciones que ella para ese papel de sevillana inquieta, alegre, parlanchina, que canta, llora, ríe... y consigue hacer que un vasco cubra su cabeza con un cordobés y llegue al pie de una raja con flores para «pelar la pava».

A su talento artístico se une en *Torbellino*, como en ninguna otra película suya, su voz clara y sonora. Y es que Estrellita se encuentra en la madurez de sus facultades de artista y cantante, que un director de la capacidad y perfecta técnica de Marquina sabe realzar de manera inmejorable.

CRONICA DEPORTIVA

FUTBOL

CAMPEONATO DE 2.ª CATEGORIA

En Lloseta. Llosetense 4 Sóller 1

El domingo último jugó el Sóller su penúltimo partido de campeonato correspondiéndole desplazarse a Lloseta para contender con el titular de dicha villa.

Presentó el Sóller un endeble equipo con lesionados por añadidura, que no estaban en condiciones de jugar, y el resultado está a la vista, 4 a 1 en contra después de haber jugado un mal partido ante un Llosetense al que también faltaban varios titulares, y que si bien se vió dominado en varias ocasiones insistentemente por los sollerenses éstos no supieron sacar provecho alguno por la ineficacia absoluta de su línea delantera, que volvió a tener una tarde de continuos desaciertos fallando tantos de los que es más difícil mandar la pelota fuera que a las mallas.

El Sóller fué el primero en marcar por mediación de Martí, cuando apenas había transcurrido un minuto de juego; esta ventaja la conservó el Sóller hasta la media hora en que empató el Llosetense, quien después consiguió otros tres tantos que le dieron la victoria por 4 a 1.

El equipo sollerense se alineó así: Forteza — Estades, Herrera — Mayol J., Bosch, Pastor — Enseñat, Mayol G., XX, Ferragut, Martí.

Las últimas actuaciones del equipo sollerense merecen un comentario.

El once sollerense ha ido en esta segunda vuelta de mal en peor, solamente ha ganado un partido y difícilmente vencerá en el que le queda por jugar en Sóller contra el Nacional, tal como está el equipo actualmente, y es casi segura su clasificación en sexto lugar, que nadie podía prever al empezar el campeonato y al ver cómo el club local realizaba una muy aceptable primera vuelta.

Pero entonces el equipo tenía moral, se había empezado el campeonato, después de la reorganización del club, con entusiasmo y brío; correspondía la afición sollerense de un modo alentador, además de que por determinadas personas se prestó una respetable ayuda económica al club para su marcha adelante.

Todo esto que parecía tan alentador se paró en seco a mitad de camino y hemos de confesar sinceramente que el C. D. Sóller no ha tenido directiva y al decir esto no va nuestra censura para unos pocos dirigentes que con buena voluntad y relativo acierto han llevado al club adelante en este campeonato, antes al contrario, el agradecimiento como deportistas se merecen al tener que luchar ellos solos supliendo la inactividad de otros que han tenido sus cargos solamente de un modo nominal, dejando que unos pocos tuvieran que cargar con todo el peso. Todo esto forzosamente tenía que repercutir en la marcha del club al tener una existencia y una dirección precaria y como de artificio; de ello y del abandono consiguiente se han contagiado los jugadores, y el resultado está a la vista de todos con sus derrotas en esta segunda vuelta. Y es ello lamentable, pues creemos que con un poco de buena voluntad se hubiera podido evitar un papel tan deslucido.

Se podrá alegar que faltan jugadores en esta segunda vuelta y que no son los directivos los que juegan los partidos — ello es cierto — pero también lo es, salvo raras excepciones, que un equipo actúe en consonancia con la dirección que tiene y la moral que se le infunde; pero si los muchachos ven falta de interés en muchos no es extraño que de ello se contagien y venga la catástrofe de una serie de resultados adversos, por falta de moral más que de otra cosa, acrecentada por la convicción de que los directivos, escasos de entusiasmo y de zfiación, han procurado nada más salir del paso y terminar el campeonato de la manera que fuese sin importarles gran cosa los resultados que pudieran cosecharse.

En bien de la afición, que puede dar otra vez un descenso fatal, y en bien del deporte sollerense, urge por quien corresponda que rápidamente se ponga remedio al mal cuando todavía se está a tiempo, para que no tengamos que echar de menos para la dirección del C. D. Sóller a personas extranjeras, como ya se deja decir entre los aficionados sollerenses que recuerdan con nostalgia tiempos no lejanos refiriéndonos únicamente al aspecto deportivo en que el club sollerense gozaba de una dirección perfecta y de un prestigio firme dentro del deporte mallorquín.

Otros resultados y puntuación

Los tres partidos del grupo pueblos dieron de sí los resultados siguientes:

Azul de Binisalem	1	Nacional	1
Llosetense	4	C. D. Sóller	1
Porreras	5	Alaró	1

Un amistoso para mañana

Por la tarde, a las tres, se disputará un partido de entrenamiento entre un conjunto del C. D. Sóller y otro de elementos del Puerto.

El tiempo y las circunstancias no se prestan ahora a facilitar la práctica de entrenos en días laborables, por lo cual este partido servirá muy bien para disponer algo el equipo ante su difícil partido del domingo próximo con el Nacional de Inca en el campo d' En Mayol.

Del partido de Navidad

El día 25 de diciembre último, Fiesta de la Natividad, celebróse en el campo d' En Mayol, un encuentro futbolístico entre una selección de las dotaciones de los buques de nuestra Marina de Guerra *Almirante Miranda* y *Velasco*, y un equipo constituido por elementos jóvenes de la barriada del Puerto.

Los dos bandos contendientes presentaron las siguientes alineaciones:

Selección: Bas—Varea, Tugores—Farró, Mulero, Blasco — Acosta, Senart, Adolfo, Arriba, Buyo.

Puerto: Llaneras—Vidal, Rodríguez—López, Fiol, Mayol—Vicens, Ripoll J., Enseñat, Ripoll S., Amer.

El equipo local de paisanos denotó falta de entreno y de compenetración, supliendo por una gran dosis de coraje y voluntad. Consiguió aguantar muy bien la primera parte y dominar abrumadoramente la segunda, pero la suerte no le fué propicia sobresaliendo la labor de Mayol, Enseñat, Rodríguez, Fiol y Ripoll S. El portero estuvo nerviosísimo y los demás jugadores algo desacertados.

Por el bando marinero destacaron Adolfo Senart y Blasco.

Finalizó el encuentro, jugado con gran deportividad, con el resultado de 4 a 3 favorable a la Selección.

Marcaron los tantos por el equipo local Enseñat (2) y Amer. Un penalty, ejecutado por Fiol, fué voluntariamente lanzado fuera.

En resumen: un partido pletórico en emociones y de juego limpio y codicioso.

V. SEBASTIÁN.

Noticiero de última hora, D. Antonio Cortés, encargado de la reorganización del «C. D. Sóller»

Anoche recibimos la visita de D. Antonio Cortés, quien nos manifestó que había sido encargado por el Alcalde y Presidente honorario del C. D. Sóller de la reorganización de dicho club, habiendo recibido del Sr. Castañer amplias facultades para proceder a la constitución de la Junta Directiva.

Oficialmente ha tomado estado la crisis latente que existía en el seno de la Directiva del club sollerense. De la competencia, entusiasmo y afición probada del Sr. Cortés, es de esperar una provechosa labor en la dirección del Sóller, cuya designación ha sido hecha a petición de los jugadores del equipo local.

Nos expuso el Sr. Cortés varios proyectos, que la premura del tiempo y falta de espacio nos impide transcribir en este número, pero que D. m. haremos en el próximo. Por de pronto, mañana y el día de Reyes habrá partido en el campo d' En Mayol en preparación del magno partido que tiene que celebrarse el día 10 del corriente con el Nacional de Inca; dándose a conocer los nombres de los adversarios del Sóller en la pizarra del local social.

BALONCESTO

CAMPONATO REGIONAL

Mañana, a las 11'30 «Victoria»-«Patronato»

En esta segunda vuelta el Victoria quiere volver por los fueros del añojo prestigio del baloncesto sollerense, actualmente parado por el triple cisma, y sus tres últimos partidos han sido plenamente satisfactorios.

Mañana le corresponde recibir en su terreno de Ca Na Nicolava al equipo del Patronato Obrero de Palma, equipo que en la actualidad le precede inmediatamente en el orden de la clasificación, en sexto lugar de la general.

A petición de jugadores y público el partido se celebrará por la mañana, a las once y media.

En este partido nuestros muchachos intentarán resarcirse de la derrota que les infligió en 1.º Noviembre en Palma el mismo Patronato por 30 a 11, cosa que vemos en lo posible consigán pues el equipo local ha mejorado bastante desde entonces.

La alineación probable de los visitantes es: Sitjar, Vallbona, Jaume, Pizá, Homar, Parpal, Tugores y Biagua.

Y la de los sollerenses: Vicens, Galmés, Odón, Nart, Alabert, Suau, Pons, Reynés, Trias, Nadal.

Venció el «Victoria» en Lluchmayor

Victoria

Peña Llompert

El Victoria tomó el desquite del partido de primera vuelta ganado por los de Lluchmayor por 27 a 19. Lo más destacado del partido fué la actuación de Alabert, que fué hábil en desmarcarse y en tirar al cesto, consiguiendo él sólo 21 de los tantos.

Arbitró bien el colegiado Sr. Noguera, los equipos fueron:

Victoria: Vicens 1, Reynés, Alabert, Pons 4, Suau 6.

Peña Llompert: Salvá, Cardell, Juliá, Clar 12, Llompert 4.

Otros resultados y puntuación

En Palma el Regatas venció al Seráfico por 23 a 15. Actualmente la clasificación es:

	J.	G.	P.	F.	P.
Regatas	8	8	0	290	98
Palma	7	6	1	401	90
Veloz S. B.	8	6	2	193	109
At. Baleares	7	5	2	130	95
Seráfica	10	5	5	257	200
Patronato	9	4	5	197	150
Victoria	10	2	8	165	270
Peña Llompert	10	2	8	139	365
Alcázar	9	1	8	63	427